



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖

189 180 153 133 智能3G 选天翼 淄博电信
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

无购物凭证,终身保换成泡影

工商提醒:勿轻信口头承诺,书面凭证最保险

本报6月3日讯(见习记者 张汝树 通讯员 荆玲玲) 2006年,桓台县的刘女士在某商场购买了一枚钻戒,价值2000余元,当时商场的售货员承诺终身保换其他款式钻戒。6月1日,刘女士换钻戒时,商场却以刘女士没有购物凭证为由,拒绝更换。

据了解,刘女士最近看

中了另外一款的钻戒,就到商场去换购,被告知该品牌的钻戒已经在商场撤柜,无法换取。刘女士随即找到同在桓台县的另一商场的同一品牌专柜,售货人员却对刘女士的要求置之不理。刘女士很气愤,她说当初选择这个钻戒的很大原因就是售货员承诺终身保换,实际情况

却让她很窝火,于是就投诉到桓台县工商局索镇所。

经了解,刘女士说当时售货员向她再三承诺购买该品牌钻戒可以终身包换,但她无法提供相关证据证明。商场表示从未做过这样的承诺,现在该品牌已经在商场撤柜,当时售货员也已经辞职,商场不应对此负责。

因购买时间太久,刘女士又无法提供相关证据证明当时售货员的承诺,工商也无法从调查当时的具体情况,最后刘女士只好放弃维权。

工商人员提醒消费者,不要轻信商家的口头承诺,尽量完整的保存宣传册页、承诺书等书面证据,以便维护自身的权益。



撞车起火

5月31日13点57分,桓台县马桥镇大成路与海力路交叉路口两车相撞后发生火灾。一油罐车与一拖挂车发生碰撞,油罐车还将路边停放的一辆农机车撞到了公路下绿化带内,随即油罐车头起火燃烧。桓台县马桥消防中队迅速赶到现场,成功将火扑灭。

本报见习记者 王亚男 通讯员 陈安吉 摄影报道



考前疏导

淄博市中考将于6月18日举行。连日来,淄博第三中学初四三班龚中英老师以给学生们进行考前心理疏导的方式,缓解学生们的心理压力。

本报见习记者 王鸿哲 通讯员 高变英 摄影报道

盗之新道:法定节假日不偷

仨贼流窜作案近三个月, 盗窃案值50余万元

本报6月3日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 由潜) 为了确保作案安全,一3人盗窃团伙根据国家法定节假日安排决定作案时间。5月27日,临淄公安成功破获这一入室盗窃团伙。

4月11日中午,家住临淄区某小区的王先生回到家后大吃一惊。王先生家被翻得乱七八糟,但是防盗门窗却完好无损。王先生刚准备报警,便听到对门邻居家也传来被盗的惊呼。经确认,该小区4户居民被盗,共损失8万余元。

临淄公安分局刑警七中队民警和辛店派出所民警赶到现场进行勘查,在随后的侦查过程中,民警对途

经临淄的各个卡点的录像进行逐一查看,发现一辆黑色吉利轿车在案发小区都曾出现过。经调查,这辆车的车主是吉林籍的娄某,并且娄某曾因盗窃、诈骗被判过刑。最近,他跟黑龙江籍的谢某、吉林籍的李某联系密切,经常一起出现在不同地方的旅店内。而谢某在1994年因盗窃被判刑12年,中间因为越狱被抓,今年1月份才出狱。李某也曾因盗窃被判刑。

5月27日,民警得知3人要在淄博某医院会和,商量下一步的作案地点。在医院10楼,犯罪嫌疑人李某和娄某刚一出现,便被蹲守民警抓获,而另一名犯罪嫌疑人

谢某开车在医院楼下转了几圈后发现情况不对,刚想逃跑也被办案民警拿下。

经审讯,3名犯罪嫌疑人交代,从今年3月份开始。他们在网上购买了开锁工具,学会方法后分头摸点,然后进行盗窃。经审讯得知,三人跟上班族一样,只在工作日上班,节假日休息。问及原因,他们说工作日多数人都在上班,家里就无人看守,因此可以出门踩点、盗窃。到了国家法定节假日或双休日,上班族在家休息,他们也就开始休息。盗窃得手后的物品和销赃款由三人核算发“工资”。

三人不仅在临淄、张店等地进行盗窃,还乘坐飞机到黑龙江、吉林等地流窜作案。27日当天,娄某整理了3人所盗窃的物品整一车,准备跟从寿光赶到淄博的谢某会合,然后去北京销赃。娄某还没出发,就得知李某妻子住院的消息,于是三人决定在淄博的这家医院会合,再商量下一步作案地点。

截至犯罪嫌疑人被捕,3人已经流窜于淄博、青岛、东营、德州、日照和外省市多次作案,涉案价值高达50余万元。据办案民警介绍,抓获娄某后在其驾驶的黑色轿车内发现大量赃物,有金银首饰、手表、纪念币、邮票和高档烟酒等。而从娄某随身带的包内就查获现金15万元。